

## **ELŐTERJESZTÉS**

### **Családsegítéshez járó állami normatíva elszámolásához megállapodás**

Tisztelt Képviselő-testület !

2011. január 1-től 2011. december 31-ig a családsegítés feladatait a Kemenesaljai Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulással (mint fenntartó) kötött feladat ellátási szerződés alapján a celldömölki Népjóléti Szolgálat látta el városunkban.

A feladat ellátási szerződés 6. pontja alapján a fenntartó kötelezettséget vállalt arra, hogy a feladat ellátást az igénybevevő önkormányzat által átadott állami normatívából biztosítja, melyet az igénybevevő önkormányzat a fenntartó gesztor önkormányzatának (Celldömölk város Önkormányzata) számlaszámára negyedévente előre, a negyedév 15-ik napjáig átutalja. Ennek megfelelően az 1.068.475.-Ft összegű normatíva átutalása részünkről 2011. évben hiánytalanul megtörtént.

A Magyar Államkincstár azonban arra hívta fel a figyelmünket, hogy a normatíva lehívására nem mi, hanem a celldömölki önkormányzat jogosult.

A megoldás ebben a helyzetben, hogy Celldömölk város Önkormányzata a 2011. évi beszámoló Magyar Államkincstárhoz történő benyújtásakor igényelni fogja a működési engedélye alapján az állami normatívát, Répcelak város Önkormányzata pedig a 2011. évre vonatkozó beszámoló benyújtásakor lemond az állami normatíváról. A kétszeres finanszírozás elkerülése érdekében a csatolt megállapodás rögzíti, hogy Celldömölk város Önkormányzata legkésőbb 2012. május 31 -ig Répcelak város Önkormányzata részére visszautalja az 1.068.475.-Ft összeget.

Az előterjesztéshez csatolt megállapodás részletesen rögzíti a fent leírtakat, mely a másik fél részéről már aláírásra került.

Kérem a Képviselő-testületet a határozati javaslat megtárgyalására és elfogadására !

Répcelak, 2012. február 1.

Böröndyné Nagy Anikó sk.  
aljegyző

#### **Határozati javaslat:**

Répcelak város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Celldömölk város Önkormányzatával kötendő, a családsegítéshez járó állami normatíva elszámolásáról szóló megállapodást – az előterjesztés mellékletét képező tartalommal – elfogadja.

Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Felelős: Dr. Németh Kálmán polgármester  
Molnár Lászlóné pénzügyi csoport vezető